

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年9月17日 星期四
(乙未年八月初五 乙未年八月十一秋分)

第8648期 今日8版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

信阳国际家居产业小镇暨欧凯龙全球家居直销中心招商全面启动

本报讯(记者 胡瑜珊)9月16日,信阳国际家居产业小镇暨欧凯龙全球家居直销中心招商全面启动。当日上午,国内诸多建材、家具业界巨头云集羊山新区,参加直销中心招商推介会,共谋中原家居行业发展。市领导郭瑞民、乔新江、刘国栋、李水和信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎出席推介会。在共同观看了欧凯龙全球家居直销中心宣传片后,市长乔新江致欢迎辞。他代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民,向长期以来信任信阳、关心信阳、支持信阳的各界朋友表示热烈欢迎和衷心感谢。乔新江向与会嘉宾简要介绍了信阳的基本市情和经济社会发展情

况。他说,近年来,在省委、省政府的正确领导和社会各界的大力支持下,信阳经济社会发展取得了长足进步,正处在蓄势崛起的新阶段。特别是信阳坚持打基础利长远、兴产业带全局,积极构建现代产业体系,大力发展高成长性产业,一批主导产业集群集聚态势正在形成。尤其是发展现代家居产业优势突出、前景广阔、大有可为。乔新江表示,建设家居产业小镇是信阳在认真分析家居产业转移趋势、发展现状和自身优势的基础上作出的战略选择。近年来,信阳大力实施“四一”招商行动和集团化体系引进,积极承接家居产业抱团转移,一批龙头型、基地型项目入驻

信阳,初步形成了完整的产业链。目前,河南省已将家居制造业列为全省战略支柱产业,并作为高成长性制造业给予大力支持,家居产业小镇也被列入河南省重点建设项目。信阳也正在实施建设质量检验检测中心等公共服务平台,努力为打造千亿级现代家居产业集群奠定基础。乔新江强调,下一步,信阳将以国际家居产业小镇为载体,进一步深化集团化体系引进,加强基础设施配套和公共服务建设,完善开放载体和平台,提升产业配套能力,提高政务服务水平,坚决把约定的事项落实好,把落地的项目服务好,把承诺的所有事情兑现好,为家居小镇的发展提供全方位的支持,为

各位企业家在信阳投资创业提供更有力的环境、更好的条件、更强的支撑,保障投资者在信阳放心投资、安心创业、舒心发展,尽快让中部现代家居产业基地在信阳崛起,让一个宜居宜业宜游的现代化产业小镇在信阳展现,更好地服务信阳,服务周边广大区域。乔新江希望,大家能够借助欧凯龙家居直销中心这个平台,更好地交流、共谋发展。他坚信,通过互利合作,各位企业家一定能够成就信阳家居产业小镇的发展,信阳家居产业小镇也一定能够成就企业的未来,信阳也一定会成为一个大家来了就不想走的城市。推介会上,欧凯龙家居集团董

事赵辉、执行总裁吴大伟,河南家居协会理事长唐吉玉等分别致辞或作项目推介。欧凯龙国际家居连锁集团是以家居连锁运营、商业地产开发为主,集商业、能源、金融、旅游、地产、农业六大业务板块于一体的大型家居物流连锁企业。欧凯龙家居作为集团的核心主导板块,18年专注中国家居,18年卓越奋斗不息,累计经营面积逾80万平方米,年销售额达100亿元,强大的品牌影响力,冠领整个中原家居行业。伴随着强有力的发展步伐,欧凯龙布局中原的棋盘上又将有一颗新星——信阳欧凯龙全球家居直销中心乘势而上,谋势而动,在信阳即将盛世启幕。

全市创建重点工作推进会召开

本报讯(记者 秦旭)9月16日,市创建指挥部办公室召开创建全国文明城市重点工作推进会。市委副书记、市创建办常务副指挥长刘国栋,市委常委、宣传部部长、市创建办主任焦豫汝,市政府副市长、市创建办常务副主任张富治出席会议。

刘国栋在讲话中指出,全市创建工作到了一个关键时期,创建工作还存在一些问题,各部门各单位务必要高度重视,主要领导必须出征,要坚持和完善主要领导、分管领导、直接责任人包干负责制,各部门各单位在日常创建工作中,都要自觉对照时间节点,查漏补缺,完善各项任务。要进一步统一思想,提高认识,按照各自承担任务,对照全国文明城市测评标准,逐条排查工作中存在的差距和不足,立即整改落实。对亟待解决的突出问题,各部门各单位要一项一项、一条条地切实对照,把存在的突出问题详细整理出来,按照职责分工,逐项分解安排,务必责任到人,整改到位。要建立完善创建工作的常态长效机制,真正形成常态化管理,巩固创建成果,提升创建水平,达到创建要求,实现创建目标。

刘国栋强调,各级各部门要认真履行职责,齐抓共管,扎实做好承担的各项创建任务,合力推进创建工作。要继续加大新闻宣传和社会宣传力度,让创建工作家喻户晓,人人参与。要注重发挥群众主体作用,以共青团、妇联、学校的社会活动为载体,让广大市民积极参与创建工作,再次掀起创建全国文明城市新高潮。

焦豫汝在部署下阶段创建工作时强调,创建工作需要各部门各单位通力协作、履职尽责、形成工作合力。在创建活动中承担着重要职责的牵头单位和责任单位要提高认识,积极主动担当。要扎扎实实做,不遗余力干,要以强烈的危机感和高度的责任心,立足岗位职责,积极主动作为,严格按照任务分工要求,以扎实的举措和求真务实的作风,全力推进各项工作。尽管整体创建形势趋好,但也必须清醒地看到,按照测评体系要求,在市容市貌、教育、交通、未成年人思想道德建设、窗口行业创建、社区创建方面还存在一些问题,距离优美环境、优良秩序、优质服务、优秀品质的“四位标准”,还存在差距,务必高度重视,迅速整改;围绕重点工作,抓落实、寻突破。结合前一阶段的创建情况,下一阶段重点在强力推进好未成年人思想道德建设、打造优良环境秩序、提供优质高效服务、深化文明创建活动、开展高校文明创建等几个方面要有新的突破,深入、持续、有效地开展好创建工作。

张富治在主持会议时对贯彻会议精神、做好创建工作提出具体要求。

年少排碳8400吨

百威英博(信阳)提前完成煤改气工作

本报讯(记者 刘国栋 通讯员 唐媛媛 郑祺)9月16日上午,百威英博(信阳)啤酒有限公司新增的4台燃气锅炉正式点火启用。据悉,为了积极响应我市创建全国文明城市工作和市政府“蓝天工程计划”的要求,在信阳市及平桥区、区政府的支持下,在环保部门的指导下,该公司在接到10蒸吨燃煤锅炉限期拆除的通知后,迅速组织专家进行了认真研究,制定出改造方案,并迅速实施改造。随后,百威英博(信阳)啤酒有限公司额外向比利时公司总部申请拆除一台15吨燃煤锅炉,停止燃煤采购和燃煤锅炉使用,现已得到了亚太总部的初步认可。

记者通过该公司分管能量负责人了解到,燃气炉投入运营后,将对改善周边大气环境发挥极大作用,工厂的碳排放量将由13000吨下降到4600吨,减少量相当于500亩森林的吸收量,同时,每年减少700吨煤渣等固体物的排放。“燃气炉项目让我们看到了政府在十八大以来对生态文明建设的决心,我们按时拆除了两台6.5吨燃煤锅炉,并投资850万元新建了4台共12蒸吨的燃气锅炉。”该公司总经理文革新告诉记者,相对于燃煤锅炉,使用天然气锅炉的成本也更高,但为了信阳的青山绿水,他们积极响应提前完成煤改气工作。



9月14日,信阳师院“大学生宣讲团”基层巡演在羊山新区龙飞山办事处银钱社区举行。精彩的节目吸引了约300名观众,“文艺搭台、理论唱戏”的表现形式让人耳目一新。

赵高峰 叶丹 摄

创建全国文明城市

汽、柴油价格“六连跌”后迎首涨

据新华社北京9月16日电 国家发展改革委16日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨均提高90元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.07元和0.08元,调价执行时间为9月16日24时。

这是年内第六次上调汽、柴油价格,也是今年6月以来“六连跌”后首次上调油价。发展改革委说,此次成品油价格调整幅度,是按照

现行成品油价格形成机制,根据9月16日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。9月上旬以来,受美国原油库存下降等因素影响,国际原油价格震荡上行走势,前10个工作日平均价格有所上涨。据测算,此次油价上调后,一辆普通的私家车,1000公里燃油费用将增加5元至6元,一辆大型物流运输车辆1000公里燃油费用增加30元左右。

公务员“无闲”也是“德”

□段思平

北京市平谷区纪委日前开发了一套电子监察系统,“专盯”全区70余家政府机关人员的违规上网情况。所有机关人员一旦在工作时间内刷淘宝、炒股票、玩在线游戏,便会被记录在案,严重者则全区通报,甚至已有官员因此被调离岗位。

干部上班不务正业,用工作电脑上网、看股票,甚至浏览不能健康网页,这首先是缺乏职业道德的

表现。对此,北京市平谷区纪委开发的电子监察系统,可谓抓住了某些干部的七寸,通过第三方浏览监控软件,可以锁定违规的具体单位和具体人员,并根据截屏证据实施处罚。

机关单位惩治慵懒,固然需要加强监督,但更需要的是在岗位设置上做到“人尽其用”;相对忙碌的部门,人员配置应该加强;相对悠闲的部门,则应将人员分流出去,整合到需要人手的部门。同时,对公务员

的工作要加强量化评价与指标考核,通过评价体系的指挥棒调动干部工作的积极性,让某些干部在上班时根本没有闲工夫去做与工作无关的事。唯其如此,才能真正提升机关整体的工作效率,最大限度地杜绝人浮于事的不良现象。



于文彬:热血洒大地 忠魂铸丰碑

8月24日,国家民政部公布了第二批600名著名抗日英烈和英雄群体名录,其中息县籍抗日英烈于文彬名列其中。

于文彬,原名余士珍,又名余振芳,于启明。1916年10月12日,于文彬出生于息县临河集一个地主兼商人的家庭,青少年时代,先后考入开封省立第一中学、福中煤矿私立焦作中学高中部,受进步思想的影响,发起成立了读书会,传播抗日救国的思想,组织阅读《铁流》、《毁灭》、《母亲》和鲁迅、茅盾等人作品,领导和组织同学出墙报、演话剧、贴标语,宣传抗日救国。

1934年10月,中共焦作党组织遭到破坏,迫于形势日益紧张,于文彬离开焦作去北平,开始了新的战

斗生活。

1936年4月,新一届共青团北平市委成立,于文彬任书记。5月,于文彬转为中共党员,担任中共北平市委组织干事、市委大学工作委员会组织委员、市委大学支部书记。

1937年1月,于文彬不幸被捕。在狱中,他备受折磨,却坚贞不屈,仍利用一切机会做党的工作,鼓励一些被捕的同志要经得起考验,坚持斗争。7月28日,他耐心说服一位看守,将他扮成狱卒逃出监狱。鉴于其身份已经暴露,党组织将他派到抗日的前线山东,开展更为严峻的抗日斗争。

1937年10月,中共山东省委遵照刘少奇关于开辟冀鲁边地区抗日工作的指示,筹建鲁北特委(后改为

冀鲁边工委),于文彬任书记。冀鲁边工委的建立,统一了津南、鲁北地区党的领导,为冀鲁边区抗日根据地的建立和发展奠定了组织基础。

此时,在冀鲁边,韩复榘、沈鸿烈实行不抵抗政策而逃跑,日军轻而易举占领了冀鲁边。于文彬根据上级指示,深入发动群众,积极准备武装起义,成立“华北人民抗日救国会”,联合广大爱国人士参加抗日,组建“华北人民抗日救国军”,屡建战功,发展成为冀鲁边抗日武装的主要力量。

当时,该地日军前往鲁南集中,调伪“满洲国”自治联军第一师刘佩臣部千余人进驻,并准备进攻救国军。于文彬深入分析敌情,决定先发制人,奇袭该部。入夜,救国军向立

足未稳之敌发动突然袭击,全歼敌军。救国军在冀鲁边工委的领导下,接连打了五次胜仗,开创了新的抗日局面。

1938年1月,救国军攻克盐山县城,歼日军30余人,伪军400余人,继而连克无棣、乐陵、庆云县城,队伍发展到2000余人,建立了乐陵、庆云、南皮三县抗日民主政府。2月,日军调自治军刘芳庭部千余人向救国军进攻。战斗持续7个昼夜,救国军在地方爱国武装配合下,取得了胜利。不幸的是,于文彬在战斗中负伤,于

同年3月光荣殉国,牺牲时年仅22岁,被安葬在庆云县崔口镇西。2012年,迁葬于庆云纪念馆烈士墓区。“诚既勇兮又以武,终刚强兮不可凌。身既死兮神以灵,魂魄毅兮为鬼雄。”于文彬毅然决然投身于革命,为民族独立牺牲,为人民翻身开路。他用青春热血和赤胆忠心在冀鲁边区谱写了一曲英雄壮歌,也在家乡人民心中筑起了一座不朽丰碑。他的一生,短暂而崇高,永远值得我们敬仰。(息县文史研究室提供)

信阳市人民政府 关于开展城市防空警报鸣放活动的公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省人民防空警报鸣放暂行规定》,为加强国防宣传教育,提高人民防空意识,增强人民防空观念,按照省人防办统一部署,经信阳市人民政府和信阳市军分区研究,决定依法进行2015年全市防空警报鸣放活动。现将有关事项公告如下:

一、防空警报鸣放活动的意义

依法开展防空警报鸣放活动,是《中华人民共和国人民防空法》赋予的职责,是加强全民国防教育的必要手段,目的是增强全民国防观念和人防意识,检验防空警报器的灵敏性和可靠性,让人民群众熟悉、了解和掌握防空警报音响信号,有效防范和减轻空袭、自然灾害和突发事件的危害,确保人民群众生命财产安全。

二、鸣放范围和时间

(一)范围:市城区、市辖七县县城所在地。

(二)时间:2015年9月18日(星期五)上午10时00分至10时31分。

三、防空警报音响信号规定及鸣放周期

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟。

空袭警报:鸣6秒,停6秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟。

解除警报:连续鸣放3分钟,鸣放一个周期;每种警报间隔5分钟,共31分钟。

四、注意事项

(一)广大人民群众要积极配合,保证鸣放期间社会稳定、秩序正常。

(二)鸣放期间,各级公安、武警、交警、城市综合执法部门及交通、工商等专业执法队伍,要加强巡逻检查。各机关、企事业单位、学校要认真做好本单位治安保卫工作,安排专人负责值班,严防突发事件发生。

(三)任何人不得乘防空警报鸣放之机造谣滋事或扰乱社会秩序,违者将依法从重从严查处。构成犯罪的,由司法机关追究法律责任。

(四)市、县人民防空办公室要认真组织实施,严格按照规程操作,确保防空警报鸣放活动的圆满完成。市、县各级广播、电视、报刊、移动通信部门要提前5日发布此公告,广泛做好宣传教育工作。

特此公告

2015年9月14日

责编:陈晓军 审读:腊腊 制版:许晓悦